

Gdje u Zagrebu možete popiti najbolji (i najljepši) Gin & Tonic?

Proces odluke odabira savršene kombinacije gina i tonika zamišljen je kao oblik interakcije između barmena i gostiju. Kako bi svako piće bilo individualno iskustvo šarmantna ekipa Esplanade 1925 Bara u meniju je predstavila aromatične dodatke i vrhunske tonike koji se povezivanjem sljubljaju u savršeno osvježavajuće iskustvo

Povodom proljetnog otvorenja Oleander terase, Esplanade 1925 Lounge & Cocktail Bar predstavio je autorski Gin O'clock menu kao savršenu uvertiru za nadolazeće tople dane.

Esplanadini nagrađivani barmeni selektirali su visoko kvalitetne ginove i njihove okuse sljubili s probranim vrhunskim tonicima za nezaboravno iskustvo. Činjenicu da se u Esplanade 1925 Baru piju vrhunski kokteli i najbolji Gin & Tonic potvrdila je i nedavna nagrada hrvatske blogerske zajednice uručivši im priznanje za najbolje spravljen Gin & Tonic u Zagrebu.

Proslavljeni ginovi poput prvog američkog craft gina - Aviation Americana, svježeg Monkey 47 Schwarzwald gina s finom cvjetnom aromom, Tanqueray no. 10 osvježavajućih citrusnih nota, Hendrick's gina aromatiziranog bugarskim ružinim laticama, egzotičnog Bombay Sapphire gina, klasičnog londonskog dry gina Copperheada, ručno rađenog Gin Sula, jedinstvenog Gunpowder Irish gina, Martin Miller's gina rađenog od islandske izvorske vode, Gin Mare mediteranskih aroma, oštrog Tanqueray Dry gina ili okusima eksplozivnog Botanist gina - našli su svoje mjesto na ovoj zavidnoj listi.

Proces odluke odabira savršene kombinacije gina i tonika zamišljen je kao oblik interakcije između barmena i gostiju. Kako bi svako piće bilo individualno iskustvo šarmantna ekipa Esplanade 1925 Bara u meniju je predstavila aromatične dodatke i vrhunske tonike koji se povezivanjem sljubljaju u savršeno osvježavajuće iskustvo. Svježe jagode, mirisni kardamom, osvježavajući korijander, snažan grejp ili orijentalni đumbir neki su od ponuđenih dodataka koji svojim okusom, bojom ili teksturom podižu piće na novu razinu, dok najbolje tonike predstavljaju Fever Tree, Franklin & Sons ili Thomas Henry tonici.

U Esplanade 1925 Lounge & Cocktail baru, kao i na legendarnoj Oleander terasi goste svakodnevno očekuje jedinstvena ponuda različitih vrsta kave, čajeva, piva, alkoholnih pića i koktela, a mogu uživati i u barskoj ponudi delicija poput laganih snackova, salata, club sendviča, steak sendviča, cheeseburgera ili finih deserata. Opuštajući dnevni ambijent bara idealan je za poslovni sastanak ili druženje, dok ga dolaskom toplijih dana zamjenjuje večernja šik atmosfera Oleander terase koja okuplja mlađe društvo željno sjajnog provoda. Svakog utorka, srijede i četvrtka od 19 sati goste zabavlja poznati zagrebački DJ Jurki, a ljubitelji sporta dolaze na svoje uživajući u osvježavajućim pićima i ukusnoj hrani tijekom prijenosa velikih sportskih događanja.